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ATA DA SESSÃO SOLENE 

 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, no 

Salão da Biblioteca Pública de Biguaçu, Rua Hermogenes Prazeres, 59, Centro - Biguaçu-

SC, para posse de quatro novos acadêmicos: 

Sérgio Izidoro Heil – Cadeira n. 06 

Alexandre Mendonça – Cadeira n. 13 

Leonidio Zimermann – Cadeira n. 18 

Luciano Peres – Cadeira n. 35 

 

Na seqüência tivemos: 

SESSÃO DE HOMENAGES PARA RECEBEREM O TÍTULO DE SÓCIO EMÉRITO DA ACADEMIA 

DE LETRAS DE BIGUAÇU, DR. MÁRIO PETRLLI (PRESIDENTE EMÉRITO DO GRUPO RIC), 

DESEMBARGADOR GUILHERME NUNES BORN (DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DE SANTA CATARINA) E O JUIZ DE DIREITO DA COMARCA DE BIGUAÇU, JUIZ JOSÉ 

CLÉSIO MACHADO. 

 

LANÇAMENTO DE OBRAS LITERÁRIAS. 

 

A ACADÊMICA OSMARINA MARIA DE SOUZA LANÇOU SUA OBRA “BAÚ DE MEMÓRIAS”. 

 

O ESCRITOR PORTUGUÊS AFONSO ROCHA LANÇOU SUA OBRA “SANGUE LUSITANO”. 

 

O SR. LEONÍDIO ZIMERMANN LANÇOU SUA OBRA “HISTÓRIAS DO PASSADO”. 

 

 

COMPOSIÇÃO DE MESA 

 

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ACADEMIA DE LETRAS DE BIGUAÇU, 

ADAUTO BECKHAUSER 

 

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR  ACADÊMICO DA ACADEMIA CATARINENSE DE LETRAS, 

JORNALISTA MOACIR PEREIRA 



 

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA, GUILHERME 

NUNES BORN 

 

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR  PRESIDENTE EMÉRITO DO GRUPO RIC, DR. MÁRIO PETRELLI 

 

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR  JUIZ DE DIREITO, DR. JOSÉ CLÉSIO MACHADO (5) 

 

O EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL EM EXERCÍCIO DE BIGUAÇU, VILSON 

NORBERTO ALVES 

 

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR  VICE-PRESIDENTE DA ACADEMIA DE LETRAS DE BIGUAÇU, 

DR. JOSÉ BRAZ DA SILVEIRA 

 

O EXCELENTÍSSIMO SECRETÁRIO DA ACADEMIA DE LETRAS DE BIGUAÇU, JOAQUIM 

GONÇALVES DOS SANTOS 

 

O EXCELENTÍSSIMO TESOUREIRO DA ACADEMIA DE LETRAS DE BIGUAÇU, JOSÉ RICARDO 

PETRY (9); 

 

A EXCELENTÍSSIMA PRESIDENTE DE HONRA DA ACADEMIA DE LETRAS DE BIGUAÇU, 

DALVINA DE JESUS SIQUEIRA 

 

RECONHECIMENTO: A ACADEMIA DE LETRAS DE BIGUAÇU TEM ULTRAPASSADO 

FRONTEIRAS ATRAVÉS DE NOSSO WEBSITE 

WWW.ACADEMIADELETRASDEBIGUACU.COM.BR  

 

 

 

POSSE DOS NOVOS ACADÊMICOS 

 

A ACADÊMICA DULCINÉIA FRANCISCA BECKHÄUSER, O ACADÊMICO GUSTAVO SÉRGIO 

HEIL, CARLOS ANTÔNIO DE SOUZA CALDAS E O ACADÊMICO JOSÉ BRAZ DA SILVEIRA, 

CONDUZIRAM OS NOVOS ACADÊMICOS. 

 

PRESTAÇÃO DO O JURAMENTO. 

 

O ACADÊMICO SÉRGIO IZIDORO HEIL FEZ A LEITURA DO CURRÍCULO E PANEGÍRICO. 

 

O ACADÊMICO ALEXANDRE MENDONÇA FEZ A LEITURA DO CURRÍCULO E PANEGÍRICO. 

 

O ACADÊMICO LEONIDIO ZIMERMANN FEZ A LEITURA DO CURRÍCULO E PANEGÍRICO. 



 

O ACADÊMICO LUCIANO PERES FEZ A LEITURA DO CURRÍCULO E PANEGÍRICO. 

 

O ACADÊMICO FELIPE FARIAS RAMOS PRESTOU HOMENAGEM AOS NOVOS ACADÊMICOS, 

EM NOME DE TODA A ACADEMIA. 

 

 

SESSÃO DE HOMENAGES PARA RECEBEREM O TÍTULO DE SÓCIO EMÉRITO DA ACADEMIA 

DE LETRAS DE BIGUAÇU, DR. MÁRIO PETRLLI (PRESIDENTE EMÉRITO DO GRUPO RIC), 

DESEMBARGADOR GUILHERME NUNES BORN (DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DE SANTA CATARINA) E O JUIZ DE DIREITO DA COMARCA DE BIGUAÇU, JUIZ JOSÉ 

CLÉSIO MACHADO. 

 

 

LANÇAMENTO DE OBRAS LITERÁRIAS. 

 

A ACADÊMICA OSMARINA MARIA DE SOUZA FEZ O LANÇAMENTO DE SUA OBRA “BAÚ DE 

MEMÓRIAS”. 

 

O ESCRITOR PORTUGUÊS AFONSO ROCHA FEZ O LANÇAMENTO DE SUA OBRA “SANGUE 

LUSITANO”. 

 

O SR. LEONÍDIO ZIMERMANN FEZ O LANÇAMENTO DE SUA OBRA “HISTÓRIAS DO 

PASSADO”. 

 

 

Eu Gabrielle Beckhäuser Rodriguez, a pedido dos Acadêmicos, lavrei a presente Ata que após sua aprovação 

será assinada por todos os presentes. 

 

Biguaçu, 21 de novembro de 2016. 

 


